

Заключительным мероприятием полигона по специальности «Право и организация социального обеспечения» стал Профессиональный рейсинг. После тренингов, посвящённых правилам написания идеального резюме и прохождения собеседования, студентам было предложено пройти интервью у настоящих работодателей – юристов, специалистов по кадровой работе Управления социальной защиты населения, экспертов отдела кадров Управления Пенсионного фонда, администрации Центрального района г.Барнаула. Не всех студентов «приняли» на работу, но, возвращая резюме, давали полезные советы.

Мероприятие «Студент-работник-профессионал» стал ещё одним событием, осуществлённым по принципу «Обучение в работе».

Волнение осталось позади. Ждём итогов профполигона!



